

ЯЛУТОРОВСКАЯ ЖИЗНЬ

Твоя новость в газете. Если вы стали очевидцем интересного события или факта, сообщите нам: yl1907@mail.ru, ☎ 3-23-58

Дежурный по номеру
Анатолий Мясников,
☎ 3-23-58,
с 8-00 до 17-00.



Для бизнеса есть все условия

Участники корсчета обсудили перспективы развития предпринимательства в Ялуторовском районе ▶ 2-3

Дорогу талантам

Программа XXIV областного открытого фестиваля народного творчества имени С. И. Мамонтова ▶ 3

2018 МАРТА
выборы
президента
россии

МОЙУЧАСТОК.РФ

Узнай адрес своего
избирательного участка
на сайте мойучасток.рф

Выберем будущее вместе

Уважаемые ялуторовчане! В ближайшее воскресенье, 18 марта, состоится важнейшее событие для страны - выборы президента Российской Федерации.

Это особенный день в жизни каждого. Вы и только вы решаете, кому доверить свое будущее. Приглашаю всех 18 марта прийти на избирательные участки и сделать свой выбор. Призываю вас показать своей активностью на необратимость положительных изменений в облике нашего любимого города, области и страны. Давайте вместе строить достойное настоящее и стабильное, предсказуемое будущее для наших детей и внуков! 18 марта - день, когда каждый должен проявить жизненную мудрость, активную гражданскую позицию и сделать свой ответственный и верный выбор.
Вячеслав СМЕЛИК,
глава муниципального образования город Ялуторовск

НОВОСТИ

За ответ на вопрос получи пылесос

■ Анатолий МЯСНИКОВ

Праздник «Ялуторовская весна» пройдет 18 марта, с 10-00 до 14-00, одновременно на двадцати площадках. Горожан ждут концерт от творческих коллективов города, веселая ярмарка с чаепитием.

Желающие смогут поучаствовать в мастер-классах по декоративно-прикладному творчеству, в флешмобе «Весне - дорогу», сделать селфи в фотозоне и получить приз-сюрприз. В школах города, с 9 до 11 часов, пройдет конкурс «Поющий класс» в рамках Всероссийской акции «Большая перемена». Участвовать в нём будут дети вместе с родителями. И, конечно, организаторы ждут гостей на викторину «Ялуторовск - мой дом», посвященную 360-летию нашего города. Поучаствовать в интеллектуальном состязании, правда, можно только один раз. Вопросы её подразделяются на простые (категория А) и сложные (категория Б). За правильные ответы заготовлены призы: пылесос, чайник, тостер, мультиварка и другие полезные и нужные в быту приборы. Чтобы правильно ответить на задания, нужно всего лишь хорошо знать историю города, названия улиц и памятников. Приглашение, в котором будет указан адрес места проведения праздничной программы и время, получит каждая семья.

Стремительная журналистика

Красота труда и семьи сквозь призму фотографии



Учащиеся школы имени Декабристов восхищены фотоработами /ФОТО АВТОРА

СОБЫТИЕ

■ Анатолий МЯСНИКОВ

Выставка работ участников XVI конкурса репортажной фотографии памяти известного фотокорреспондента Александра Ефремова открылась в ялуторовском Дворце культуры.

Лучшие снимки раскрывают красоту труда и семьи, пропагандируют здоровый образ жизни, выполняя общественную миссию. Об этом на торжественной церемонии говорили депутат Тюменской областной думы Елена Кашкарова, заместитель главы города Ольга Губачёва, председатель регионального Союза журналистов Владимир Кузнецов, советник губернатора Александр Новопашин, являющийся, кстати, отцом-основателем конкурса.

Жюри конкурса специальным дипломом и цен-

ным подарком отметило фотографии ялуторовчанина Валерия Петрова.

Сегодня его работы узнаваемы и известны горожанам. Но так было не всегда. В свое время Валерий, оказавшись в сложной экономической ситуации, рискнул поменять профессию. Он был водителем, возил пассажиров, но однажды продал свой старенький автомобиль и на вырученные деньги приобрел первый в жизни фотоаппарат. Так он стал фотожурналистом.

Жизнь за правду! Фотовыставка проходит с 2001 года при поддержке правительства области, Союза журналистов Тюменской области. Фотокорреспондент Александр Ефремов погиб 12 мая 2000 года в Грозном от взрыва бандитского фугаса, находясь в армейском автомобиле. Вся аппаратура была искорежена, но друзьям удалось извлечь фотопленку и отпечатать последние Сашины снимки, они

В 2017 году на конкурс было подано 297 заявок из разных регионов России и стран СНГ, представлено 1700 работ

и стали основой первой выставки. В 2016 году в Тобольске открыли памятник Александру Ефремову «Жизнь за правду», а по сути, всем журналистам, погибшим в «горячих точках». Документальный фильм, посвященный этому «просто тюменскому парню», также был представлен во Дворце культуры.

Уникальный проект. В этот же день презентовали и уникальное трёхтомное издание по истории тюменской журналистики. Его неслучайно называют энциклопе-

дией, ведь каждая книга наполнена информацией по истории создания печатных СМИ, радио- и телекомпаний, которых в регионе около 300. Есть биографические справки о более чем 2000 работников средств массовой информации всех времён. Над каждым томом трудилось около ста человек. И самое трудное, как заметил председатель областного Союза журналистов Владимир Кузнецов, было найти фотографии коллег прежних лет, даты их жизни. Каждое издание - это своеобразная библия, ибо в нём сохранена память о людях, газетах, отражавших в своих публикациях или радио- и телерепортажах события региона, города или села, а по сути, писавших историю муниципалитета.

Сегодня идёт работа над четвертым томом энциклопедии под условным названием «Бессмертная рота», который расскажет о журналистах - участниках Великой Отечественной войны.

БУДЬ В КУРСЕ

Нужны врачи и инженеры

■ Светлана НЕЧАЕВА

В минувшем году в центр занятости населения обратились 1973 жителя города и района, 511 из них зарегистрировались как безработные.

В банке вакансий сегодня 218 предложений. По-прежнему востребованы педагоги, врачи, квалифицированные кадры. На крупные предприятия Ялуторовска требуются более десяти инженеров разных направлений. В сёлах же не хватает ветеринаров. Нужны и водители категорий С, Д, Е. Таких руководители готовы принять тринадцать человек. Для урегулирования ситуации на рынке труда центр занятости предлагает общественные и временные работы. В 2017-м услугой воспользовались 210 человек. Чуть больше смогут трудоустроиться в нынешнем.

Кроме того, у безработных есть возможность переобучиться или приобрести новую специальность на курсах в учебных заведениях профессионального образования Ялуторовска и Тюмени. Можно бесплатно получить «корочки» электросварщика, стропальщика, электрика и охранника, повара. Всего в перечне приоритетных профессий - более ста специальностей. В прошлом году удостоверения или свидетельства о квалификации получили 97 безработных, трое пенсионеров и девять мам, которые находились в отпуске по уходу за ребёнком.

■ **СПРАВКА.** Консультацию по всем вопросам профбучения можно получить по телефону 3-98-29.

ЛИЧНЫЙ ПРИЁМ

▼ **когда и где:** 21 марта, с 14-00 до 15-00, в здании межрайонной прокуратуры по ул. Свердлова, 30.

▼ **проводит:** заместитель прокурора Тюменской области Руфат Мансурович Биктимеров.

Все поступившие обращения будут проверены, при наличии оснований приняты необходимые меры прокурорского реагирования.

На личный прием можно записаться в канцелярии Ялуторовской межрайонной прокуратуры либо по тел. **8 (34535) 3-96-70.**

Ялуторовская межрайонная прокуратура

Марсель мечтает о службе в МЧС

ПОСТУПОК

■ Анатолий МЯСНИКОВ

В этой истории всё получилось как в популярном стихотворении Самуила Маршак «Рассказ о неизвест-



Не оставлять никого в беде - кредо жизни Марселя /ФОТО АВТОРА/

ном герое»: «...ищут пожарные, ищет милиция.... парня какого-то лет двадцати».

Около двух недель хозяева пострадавшего от огня страусинового ранчо и сотрудники МЧС искали молодого человека, оказавшего помощь во время пожара. Парню, а это ялуторовчанин Марсель Халидуллин, действительно «около двадцати», а точнее - двадцать два.

Сильный дым в частном секторе Марсель увидел, еще проезжая на

машине по виадуку. Поскольку парень знал район, где случился пожар, уже вскоре он был на месте. По растерянному лицу владелицы ранчо понял: она сама только что обнаружил - горят хозяйственные постройки. У ворот стояли хозяйские авто, и Марсель помог их отогнать подальше от огня и освободить проезд пожарным, которые уже мчались по вызову. Уточнив у женщины, есть ли в доме дети, вошел в него и, найдя двоих ребятшек, одного за другим перенес их в свою машину.

Затем, сообразив, как сложно бывает восстановить документы, расспросил хозяйку о месте их нахождения. И, не раздумывая, снова бросился в дом, уже заполненный дымом.

Когда Марсель спускался со второго этажа строения, во двор въехали пожарные машины. Передав документы хозяйке, юноша стал помогать бойцам разматывать пожарные рукава. И только когда убедился, что очаг возгорания ликвидирован, а дети уже находятся

под присмотром прибывшей по вызову бригады скорой помощи, уехал домой.

И вот ведь ирония судьбы: буквально за неделю до этого случая Марсель приходил в пожарную часть устраиваться на работу. К сожалению, его не взяли, поскольку нет среднего образования, хотя парень уже и в армии отслужил. Некоторое время назад он учился на сварщика, но не закончил и уехал работать на север.

Сейчас раздумывает над тем, как вновь стать студентом агротехнологического колледжа. Если не удастся получить диплом сварщика, готов учиться на строителя.

Однако мысль о службе в МЧС не оставил, и кто знает, какие пути-дороги его ожидают. Тем более, что в ситуации с пожаром он поступил не только мужественно, но и грамотно.

«Любой адекватный человек, - говорит Марсель, - поступил бы также, я не мог пройти мимо беды, таким меня воспитали родители».

Масштаб инвестпроекта

В Ялуторовском районе обсудили бизнес-перспективы

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО

■ Евгений ДАШУНИН

С видеопрезентации инвестпроекта стоимостью более миллиарда рублей началось заседание районного совета по развитию малого и среднего предпринимательства, на который собрались представители областных департаментов, делового сообщества, молодёжи, заинтересованной в открытии собственного дела.

От малого - до большого

Кадры на большом экране позволили оценить масштаб строительства животноводческого комплекса на 1800 голов КРС на базе ООО «Петелино». Глава района Андрей Гильгенберг отметил, что этот проект - доказательство реальности воплощения на ялуторовской земле как небольших, так и крупных производств и это касается не только отрасли АПК. В прошлом году, например, реализовано 17 бизнес-идей, которые продолжают расти и развиваться. Пакет предложений сформирован и на этот год, а также подготовлены десять площадок. С ними участники ознакомились начальник управления сельского хозяйства и инвестиционной политики Павел Робканов.

Один из участков - близ села Беркут, изначально он предназначен под строительство завода по розливу соков и газированных напитков, но сей-

Областной департамент АПК совместно с Государственным аграрным университетом Северного Зауралья разработали рекомендации по различным направлениям сельхозбизнеса. Они позволят начинающим растениеводам и животноводам добиться первых успехов в своём деле

час возможны и другие варианты. Четыре гектара земли, все инженерные коммуникации в шаговой доступности, рядом федеральная трасса - весьма заманчивое предложение. Из 1200 селян 224 работают за пределами Беркута, так что для них будет весьма интересно предложение стать сотрудниками нового предприятия и зарабатывать на жизнь рядом с домом.

Курс по обходу «граблей»

Огромный интерес слушателей вызвало выступление генерального директора ООО «Долина Карабаш» Алексея Балакина, который доступно и содержательно рассказал о своём опыте «наступления на грабли» при создании термального парка. В первую очередь спикер посоветовал молодёжи учиться на чужих ошибках, и тогда дело будет ладиться в разы быстрее.

По его словам, первоначально необходимо определить цели и задачи мероприятия, куда будут вкладываться деньги. И ни в коем случае нельзя забывать о бизнес-плане. Мно-

гие современные предприниматели не придают серьёзного значения этому документу, но когда перед глазами есть анализ деятельности конкурентов, прочитаны себестоимость продукции, процентные ставки займов, риски и прибыль, добиться задуманного проще.

Прекрасно, если на старте будут собственные средства, но обычно на этой стадии используются займы, так что следует сто раз подумать, прежде, чем начать что-то делать. Нужно найти надёжный источник финансирования, а потом продолжать. И самое главное - нельзя забывать о поголовке «Широко шагаешь - штаны порвёшь!», так что с маху ничего масштабного затевать не стоит, необходимо делать всё поэтапно.

Немаловажный фактор - земля. На первом этапе - это, несомненно, аренда, но не нужно брать огромные территории: чем больше неиспользуемой площади, тем больше денег платится за воздух. Вторая ступень в работе - её выкуп. По словам Алексея, это самая необходимая инвестиция,

ведь ни один банк не даст выгодный долгосрочный кредит, если стройка ведётся на арендованной земле. Используя такие нехитрые правила, можно добиться успеха, но ожидать быстрой прибыли не стоит ни в одном деле. К примеру, сейчас у «Фешенеля» она равна нулю, но это не значит, что проект неэффективен, каждый заработанный рубль вкладывается в развитие, люди получают зарплату, налоги поступают в бюджет, а это самое главное.

Регион поддержит!

Среди спикеров был и директор регионального департамента инвестиционной политики Леонид Остроумов, который рассказал о мерах государственной поддержки предпринимательства, в частности, о «Фабрике проектов».

Это комплекс экспертной помощи бизнесменам, запущенный на базе фонда «Инвестиционное агентство Тюменской области». Благодаря ему можно проанализировать предложенные идеи, подготовить финансовую модель, просчитать риски.

О том, какую помощь могут получить владельцы личных подсобных и крестьянско-фермерских хозяйств, поведал руководитель сектора по работе с малыми формами хозяйствования департамента АПК Николай Кучеров.

А главный специалист службы уполномоченного по защите прав предпринимателей в Тюменской области Павел Меньшиков пригласил

Отважных и смелых «Зарница» зовёт

ЮНКОРЫ
СООБЩАЮТ

В военизированной игре «Зарница», которая состоялась в Яру, участвовали команды из всех школ района.

Её главными организаторами выступили ветераны-пограничники Тюменской области под руководством Нуртдина Ибрагимова.

Торжественное построение, напутствие Владимира Акимова - помощника депутата Государственной Думы Николая Брыкина, гимн России и поднятие государственного флага. Команды поприветствовали своих соперников и судейскую коллегию во главе с полковником в отставке Олегом Бе-

лым, а затем разделились на два потока: первый проходил практическую часть, второй решал теоретические задания - отвечал на вопросы викторины по истории военного дела.

Особенно сложным было задание по сборке и разборке автомата Калашникова. В конкурсе активно участвовали и девушки, а судьи не только строго и справедливо оценивали выполнение заданий, но и успевали обучать ребят, которые ещё не были знакомы с этим видом оружия.

Для прохождения полосы препятствий вышли на заснеженный школьный стадион. Мальчики и девочки уверенно делали кувырки, проползали по-пластунски под «колочей проволокой», по «болоту», змей-

кой огибали флажки. После таких марш-бросков на морозе стало жарко! Старались все, ведь в зачёт шла каждая секунда. «Подгоняли» юнармейцев и штрафные баллы. Прибавила сил военнопольевая кухня. Команда, прошедшая свой этап, с удовольствием подкреплялась вкуснейшими пончиками и пловом.

Зрители тоже не оставались в стороне: соревновались в дартсе, стреляли из пневматического оружия. Многих заинтересовали экспонаты передвижного музея пограничников.

По итогам конкурсных состязаний победу одержали старокавдыкцы. Они поедут соревноваться с лучшими командами области за путёвку на Всероссийскую «Зарницу» в Сева-

стополь. На втором и третьем местах - Петелинская и Новоаятьловская школы. Все они получили заслуженные кубки от заместителя главы района Натальи Чукиной, а также сладкие призы и памятные вымпелы. Одним из самых ценных подарков для участников стала книга «Пограничники Тюменской области. Хранить Державу - долг и честь». Команда нашей школы тоже достойно выступила и получила награды за призовые места в дартсе и сборке автомата.

Карина Фазылова, Валентин Арцер, Вильсур Сагидуллин отмечены в индивидуальных зачётах.

Розалина НАЗЫРОВА,
ученица 9 класса
Яровской школы

В развитии - не главное



На инвестиционной карте района представлены десять площадок для организации бизнеса сельскохозяйственного или промышленного направления

всех собравшихся на приём по личным вопросам, который состоялся после координационного совета.

В завершение встречи в режиме живого диалога предприниматели высказали предложения и задали вопросы доклад-

чикам. Подняли, например, тему сложности реализации продукции микропроизводств. По словам сельчан, неплохо было бы на законодательном уровне решить вопрос с закупками, к примеру, обязав бюджетные учреждения часть продук-

ции приобретать у мало-го бизнеса.

Посетовали собравшиеся и на то, что департамент проводит очень много интересных обучающих мероприятий для бизнеса, но в основном все они проходят в областной столице. По-

этому неплохо было бы принимать в них участие в режиме конференцсвязи, не посещая Тюмень. Инициатива поддержана и, по заверениям областного руководства, этот формат будет запущен в ближайшее время.

ДОСУГ

Программа XXIV областного открытого фестиваля народного творчества имени С. И. Мамонтова
(24 марта - 7 апреля) ⁽⁰⁺⁾



С 19 по 25 марта
Выставка работ декоративно-прикладного творчества во Дворце культуры.
24 марта
В 10-00 - открытие фестиваля в сквере им. С.И. Мамонтова. В 10-30 - конкурс инструментального исполнительства (струнные, духовые и ударные инструменты) в Детской школе искусств; конкурсная номинация «Эстрадный вокал» во Дворце культуры.
25 марта
В 10-00 - конкурс инструментального исполнительства (фортепиано) в Детской школе искусств.
26 марта
В 14-00 - фестиваль «Добру и пониманию путь открыт» в Центре национальных культур.
27 марта
В 15-00 - конкурс литературного творчества «Проба пера» в Центральной городской библиотеке. В 18-00 - День театра. Спектакль «Кьоджинские перепалки» во Дворце культуры. Цена билета - 250 руб.
28 марта
В 10-00 - фестиваль детского творчества «Волшебный сундучок» во Дворце культуры.
29 марта
В 10-00 - конкурсная номинация «Хореография» во Дворце культуры. В 16-00 - презентация сборников «Явлутур-городок», «...Чувства добрые я лирой пробуждал» в Центральной городской библиотеке.
30 марта
В 18-00 - конкурс творчества среди предприятий и организаций «Творческий город» во Дворце культуры. В 19-00 - спектакль «Вечера на хуторе близ Диканьки» в Центре национальных культур. Цена билета - 150 руб.
31 марта
В 11-00 - конкурсная номинация «Народный вокал» во Дворце культуры.
1 апреля
В 14-00 - гала-концерт участников XXIV областного открытого фестиваля народного творчества им. С.И. Мамонтова во Дворце культуры.
6 и 7 апреля
В 10-00 - театральные встречи во Дворце культуры.

БОЛЕЕМ ЗА НАШИХ

15-18 марта
Первенство России среди хоккейных школ Урала и Западной Сибири. С/к им. В. Ф. Альфера: 15 марта - с 16-45 до 18-45; 16 марта - с 16-45 до 18-45; 17 марта - с 15-00 до 18-45; 18 марта - с 9-30 до 10-45, с 12-00 до 14-00.
17 марта
Первенство России среди женских команд Высшей лиги (плей-офф). С/к «Атлант», начало игр - 13-00, 15-00. Тюменская городская любительская хоккейная лига. «Старт» (Ялуторовск) - «Метеор» (Тюмень). С/к им. В. Ф. Альфера. Начало игры - в 13-15.

АВТОАКЦИЯ

С детского сада знать правила надо

Малыши мотают на ус всё, что видят вокруг. Родители, не задумываясь, совершают манёвры на авто или тянут ребёнка за руку через дорогу, и он впоследствии думает, что так и нужно поступать.

Вот только частенько взрослые ведут себя не всегда правильно, порой нарушают ПДД, подавая плохой пример. Поэтому местная ГИБДД проводит в городе социальную акцию #Правильный-Пример, в которой успела принять участие ведущая «Первого канала» Алла Михеева. Детсадовцы в ярких жилетах вместе с родителями учатся переходить «зебру». Но сначала инспекторы рассказывают ребятам о возможных «ловушках». А родители воспитанников «третьего» детского сада после дорожной экскурсии прошли «Тотальный экзамен по ПДД». Взрослые не только проверили знания, но и узнали о нововведениях. Автоинспекторы напомнили им об обязательном использовании детских удерживающих устройств в автомобилях и необходимости световозвращающих элементов на одежде малышей.



Воспитанники детского сада № 3 помогли своим родителям вспомнить ПДД

НУ И ГАДЖЕТЫ

«Танкисты» на дороге

На недавно прошедший День защитника Отечества Яндекс и World of Tanks сделали подарок поклонникам виртуальных баталлий. В приложении Яндекс.Навигатор появились танки из игры и командирский голос Владимира Машкова.

Доступно пять самых популярных в игре танков: советские Т-34-85 и ИС-3, французский AMX 50 B, американский M41 Walker Bulldog и британский Churchill I. Любую из этих военных машин можно установить вместо курсора, который показывает маршрут на экране. Интерфейс приложения сразу изменится: стартовый экран, иконки и раздел «Мои поездки» будут выполнены в стиле игры World of Tanks. Атмосферу поддержат и звуки. Например, при превышении скорости перед камерой прозвучит сигнал, который в игре говорит о том, что танк взят под прицел. Популярный актер Владимир Машков записал для навигатора более 120 слов и фраз, с помощью которых приложение ведёт водителя по маршруту. В командах поклонники игры узнают фразы из World of Tanks. «Впереди противотанковые ежи», - предупредит Машков о дорожных работах. О приближающейся камере он сообщит словами: «Впереди камера, берегись засвета», об аварии: «Кто-то вошел в клинч». А когда водитель доберется до места, скажет: «База захвачена. Победа!». Навигатор с танками и новой озвучкой доступен в России, Беларуси и Казахстане. Скачать приложение можно в App Store и Google Play.

Страницу подготовил Евгений ДАШУНИН. Вопросы и пожелания принимаются по телефону 2-05-40 и электронной почте: YL1907@mail.ru.

Автогражданка-2018

Чего ждать автовладельцам от ОСАГО в этом году

ИННОВАЦИИ

ОСАГО постоянно меняется, и 2018-й стал одним из самых богатых на нововведения. Давайте разберём, что ждёт автовладельцев в этом году.

Цена полиса. Стоимость по-прежнему складывается из базовой ставки и применяемым к ней коэффициентам, в основном увеличивающим конечную цену на страховку. В этом году действуют те же ставки, что и в прошлом, то есть стоимость полиса может варьироваться только при изменении данных автомобиля или вписанных водителей, а также от ДТП в закончившемся страховом периоде.

Наглядные изменения. С 1 января страховые компании выписывают только новые бланки. Изменений в них не много, но все они достаточно значимые. Самое главное - появление QR-кода, который позволяет определить подлинность документа и получить базовую информацию о держателе страховки.

Так, при сканировании смартфоном идёт отсылка на сайт Российского союза автостраховщиков, где можно узнать информацию о водителе, название компании, идентификационные номера страховки, данные



Подлинность новых страховых полисов можно проверить с помощью смартфона

о машине, срок действия заключённого договора ОСАГО. Это может быть полезным, например, при оформлении ДТП по европротоколу. При этом полис с QR-кодом выдадут только в офисе страховой, при оформлении в электронном виде на почту автовладельца приходит обычный бланк.

Безаварийный коэффициент. А вот это изменение уже приятнее для водителей, ведь многие успели столкнуться со слетевшей скидкой за безаварийную езду из-за несогласованности работы страховых компаний (а может быть, и элементарного мошенничества с их стороны).

Теперь в новом бланке указывается класс на начало действия страховки, а также таблица с

классами для каждого из водителей (в случае, если полис с ограниченным кругом допущенных лиц) для прозрачности расчёта стоимости страховки.

А на случай, если ОСАГО будет неограниченным, в новом полисе предусмотрено также поле, где указывается класс собственника на начало заключения договора.

Как влияют штрафы. Они не меняют условий и стоимости ОСАГО. Причина здесь проста и имеет много общего с отменой справки о ДТП в прошлом году - ГИБДД попросту не дала добро на предоставление базы нарушителей страховым компаниям. Доводом послужила отсылка к Федеральному закону «О полиции», причём без ука-

зания конкретной статьи и пункта. И несогласие ГИБДД только на руку простым автолюбителям, ведь штрафы есть у многих.

Возмещают по-другому. Страховка ОСАГО теперь покрывает только часть ущерба, а оставшуюся можно взыскать напрямую с виновника. Но это касается только выплаты деньгами - в случае направления на ремонт никакие износы страховым считать нельзя. Также с июня вырастет лимит выплат по европротоколу - с 50 тысяч рублей до 100, то есть в два раза. При этом, если авария была оформлена ранее этой даты, но в страховую компанию заявитель обратился после 1 июня, действовать будет старый лимит.

Штрафы за газон - в руки местной власти

АВТОНОВОСТИ

В Госдуму внесён законопроект, который позволит местным властям выписывать штрафы за неправильную парковку.

Депутаты хотят убрать возможность отмены судами штрафов за парковку на газонах и других, не предназначенных для этого местах.

Дело в том, что в КоАП есть лишь штраф за нарушение правил стоянки и остановки, в ПДД также нет определения «парковка на газоне». «Административку» за это нарушение устанавливают местные власти. Поэтому суды зачастую отменяют такие наказания из-

за разногласий в региональном и федеральном законодательствах.

«Количество машин в городах растёт в геометрической прогрессии, парковок не всегда хватает, поэтому машины всё чаще ставят на газонах, клумбах, детских и спортивных площадках. Это создаёт неудобства для людей, приводит к исчезновению зелени, порче объектов благоустройства», - заявляет один из авторов законопроекта депутат Александр Грибов.

Правда, так как точно определить понятия «газон» в законодательстве нет, парламентарии предлагают решить вопрос кардинально. Штрафовать за нарушение правил парковки на дорожно-

уличной сети будет по-прежнему ГИБДД, а вот контроль и администрирование парковки на дворовых территориях пла-

нируют отдать местным властям. Соответствующие поправки предлагается внести в ст. 12.19 КоАП.



Если законопроект будет принят, любителям парковки на газонах и тротуарах штрафа не избежать

Великолепная семёрка и Собчак

Эксперты оценили шансы кандидатов в президенты

МНЕНИЕ

Олег ФРОЛОВ

В стране стартовали теледебаты. Хотя агитационные кампании некоторых кандидатов в президенты начались уже давно, наблюдать за схватками оппонентов и интересней, и полезней.

Воочию проще разобраться и понять, чего стоят предвыборные обещания, останутся ли они пустой болтовней или кандидат действительно обладает не только харизмой, но и необходимыми управленческими талантами. Наконец, достанет он свой главный козырь из рукава или окажется, что он прячет скелет в шкафу, который может поставить на его политической карьере жирный крест. Для политологов ответы на многие вопросы уже очевидны. А телезрителям теперь смогут проверить, насколько близки к реальности прогнозы экспертов.

Лидер. Практически все наблюдатели единодушны в оценке кандидата «номер один» - действующего президента Владимира Путина. Здесь, по их мнению, особых сюрпризов не предвидится. «Путин не идет в президенты - он просто продолжает работать на своем посту, - уверен вице-президент Центра политических технологий Алексей Макаркин. - Очевидно, что его шансы быть переизбранным довольно высоки. Однако учитывая, что остальные кандидаты - интересные и сильные соперники, вряд ли выборы станут для него простой формальностью».

Не менее важно, считает политолог, обеспечить «легитимность выборов и добиться максимально высокой явки, при которой победа не вызвала бы вопросов».

Грудинин и коммунисты. Займёт ли КПРФ традиционное для неё

второе место? - размышляют эксперты. При этом отмечают, что новому лицу партии - олигарху и главе ЗАО «Совхоз имени Ленина» Павлу Грудинину - пока не удается обеспечить честность и прозрачность избирательной кампании коммунистов.

Политолог и публицист Леонид Радзиховский признает, что Грудинин «поначалу приятно удивил». «Восторженные блогеры, как «левые», так и «либеральные», взахлеб писали про достойную альтернативу, но за полтора месяца кандидат наглядно сдулся», - говорит он. Причина, по его мнению, кроется в том, что «Грудинин - симулянт»: «Он меняет партии и обещания. Поэтому не может внятно рассказать о своей политической платформе. Его программа «20 шагов» - сплошные штампы».

«Позиционировал себя как крепкого хозяйственника, человека от земли, - рассуждает публицист. - Но со временем выяснилось, что «клубничное чудо» - во многом фикция, а главные источники доходов его совхоза - сдача в аренду дорогой земли».

«Прежде, чем идти в президенты и на встречах с избирателями обещать помощь обманутым дольщикам, надо было решить проблему с обманутыми пайщиками в собственном совхозе», - напомнил еще одну нелицеприятную историю Алексей Рошин. Политолог не уверен, что кандидат от КПРФ «способен построить прозрачную властную систему», ведь «он даже в собственной декларации не может навести порядок. Этим объясняются все время всплывающие подробности, которые компрометируют кандидата от коммунистов, вроде вида на жительство в странах НАТО, заграничных счетов и недвижимости».

Эксперты констатируют целую совокупность грубых нарушений, выявленных в ходе кампании Грудинина. «При регистрации «забыл» указать несколько миллиардов рублей в заграничных бан-

ках. Позже - ещё один счет в банках Швейцарии и Австрии, дом в Испании. Как же такой рассеянный идет в президенты мировой ядерной державы? - недоумевает Первый секретарь ЦК РКРП-КПСС Виктор Тюлькин. - Или не забыл, а специально скрыл? Это подтверждает мое предположение, что Грудинина просто грамотно подготовили и подсунили для выдвижения Зюганову, который уже давно не самостоятелен. В любом случае, президентскую карьеру плохо начинать с обмана народа».

Также акцентирует внимание на многочисленных заграничных активах семьи Грудинина и лукавстве самого кандидата. «Вилла в Испании, вид на жительство и домовладения в Латвии, мама кандидата опять же живет в Израиле. Отмечу отдельно, у старшего сына кандидата от коммунистов ВНЖ в Латвии - в стране, открыто называющей Россию своим врагом и агрессором, считающей СС и угнетающей русских. Может, не только у его детей имеются вид на жительство и недвижимость в странах НАТО? Мы каждый день узнаём про Грудинина что-то новое».

В этой связи эксперты задаются вопросом - какую цель преследует сам Павел Грудинин, идя на выборы? Ранее звучали предположения, что кампания в данном случае используется как предмет торга с Кремлём - «чтобы получить, например, пост губернатора Московской области или министра сельского хозяйства». Однако вице-президент Центра политических технологий Алексей Макаркин сомневается, что Грудинин может рассчитывать на высокие должности: «Уже одного нарушения из этого «послужного списка» кандидата достаточно, чтобы любого госслужащего уволили. Грудинин, очевидно, не понимает, что с таким багажом торговаться за посты бесполезно».

Леонид Радзиховский считает, что выдвижение КПРФ такого кандидата, которого не поддерживают

даже пламенные сторонники коммунистов, может привести к серьёзному конфликту, а может быть и к расколу внутри партии. Поэтому политолог советует присмотреться к двум другим левым кандидатам - Сергею Бабурину («Российский общенародный союз») и Максиму Сурайкину («Коммунисты России»).

«Оба на фоне скандалов с Грудининым вполне способны перетянуть часть электората КПРФ на себя, - допускает публицист. - Этих патриотов объединяет идеологически более четкая позиция, в духе традиционных ценностей коммунистов и левых сил, но им не хватает ресурсов, чтобы обеспечить себе достаточную для борьбы медийность».

Либерал-демократы и ... Выдвижение бизнес-омбудсмена Бориса Титова от «Партии роста» непонятно многим экспертам. «Политическую кампанию он практически не ведет, если не считать пиар в Лондоне со «списком Титова», - говорит Леонид Радзиховский.

Напротив, лидер «Яблока» Григорий Явлинский, не исключает эксперт, может в этот раз удивить: «Он способен сменить имидж правильного, но скучного кандидата для либеральной научно-технической интеллигенции, выступить жестким критиком режима и потеснить соперников по демократическому лагерю».

При этом Алексей Рошин отдаёт должное Ксении Собчак, идущей от «Гражданской инициативы». По его мнению, она «может заручиться поддержкой протестного класса недовольных «рассерженных горожан» и молодёжи, а также получить определенные дивиденды от участия в кампании». «Собчак хорошо ведет кампанию, много старается и работает, проводит мероприятия, встречается с избирателями». Политолог объясняет причину такой активности кандидата: «Президентские выборы для неё - это мостик из «детского шоу-бизнеса» во взрослую полити-

ческую жизнь. Ксения уже заявила, что будет баллотироваться на следующих выборах в Госдуму».

... Жириновский. Эксперты отдают должное лидеру ЛДПР, который давно является неотъемлемой частью политической арены страны. Они признают, что политическое долголетие не мешает Владимиру Вольфовичу привлекать все больше новых сторонников.

«Жириновский будет бороться за второе место, - прогнозирует Алексей Макаркин. - Напомним, за ЛДПР на выборах в Думу в 2016 году голосовали не только традиционные сторонники Жириновского, но и часть протестного электората, полностью поддерживающего внешнюю политику власти, но недовольного собственным уровнем жизни».

«При всей своей эпатажности Жириновский виртуозно умеет находить подход к совершенно разным слоям общества, - говорит Алексей Рошин. - Блестящий оратор, он сложные вещи объясняет просто и понятно. Интересы граждан он выражает не только перед телекамерами, но и в Государственной Думе. Эти качества лидера ЛДПР многих привлекают».

Политолог относит к особенностям всех кампаний кандидата (нынешняя шестая - абсолютный рекорд) «долго запрягать, но быстро ехать». «Кампания Жириновского всегда набирает обороты ближе к окончанию, и на финише - второе-третье место. Эти выборы вряд ли станут исключением», - уверен эксперт.

Вместо послесловия. Всё же, кому финишировать первым, 18 марта должны решить сами россияне. И для этого нужно прийти на участки, а не остаться дома. Тем более, что на этот раз выборы обещают быть крайне захватывающими.

Источник:
www.kp.ru/daily/26803/3837913/

ОФИЦИАЛЬНО

Администрация Ялуторовского района извещает о проведении аукциона на право заключения договоров аренды земельных участков

Организатор - Администрация Ялуторовского района (далее - Администрация).

1. Основание проведения торгов - решение о проведении аукциона на право заключения договоров аренды земельных участков, утверж-

денное постановлением Администрации Ялуторовского района № 138-п от 22.02.2018 года, постановлением Администрации Ялуторовского района № 139-п от 22.02.2018 года, постановлением Администрации Ялуторовского района № 152-п

от 27.02.2018 года, постановлением Администрации Ялуторовского района № 154-п от 27.02.2018 года.
2. Предмет торгов - право на заключение договоров аренды земельных участков.
2.1. Характеристика земельных участков:

5	Тюменская область, Ялуторовский район, д. Криволюкская, ул. Свободы, 2К	72:21:1402001:771	17580	сельскохозяйственное использование	680	136	20
---	---	-------------------	-------	------------------------------------	-----	-----	----

Категория земель - земли населенных пунктов.

2.2. Ограничения и обременения, установленные для земельного участка, - не установлено.

2.3. Параметры разрешенного строительства: этажность - до 3 эт. (для лотов №№ 3, 4, 5 - этажность - до 2 эт.), минимальный отступ от границы земельного участка (красной линией) - 3 м, максимальный процент застройки, а также размеры земельных участков определяются в соответствии со «СП 42.13330.2011. Свод правил. Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений. Актуализированная редакция СНиП 2.07.01-89*», региональными и местными нормативами градостроительного проектирования.
2.4. Сведения о технических условиях подключения (технологического

присоединения) к сетям инженерно-технического обеспечения, а также плата за подключение - в соответствии с заключениями служб, предоставляющих коммунальные услуги.
3. Форма торгов - открытый аукцион по составу участников и по форме подачи предложений о цене.
4. Дата начала приема заявок на участие в аукционе - 15 марта 2018 года.
5. Дата окончания приема заявок на участие в аукционе - 13 апреля 2018 года (включительно).
6. Время, место приема и порядок приема заявок - рабочие дни, понедельник-пятница, с 8-00 до 12-00, с 13-00 до 17-00 (время местное), г. Ялуторовск, ул. Тюменская, 23 (вход с ул. Тобольской), каб. № 7.
7. Заявки подаются по утвержденной организатором торгов форме (приложение № 1). Заявка счи-

тается принятой, если ей присвоен регистрационный номер, о чём на заявке делается соответствующая отметка.

Заявки подаются и принимаются одновременно с полным комплектом требуемых для участия в аукционе документов:

- копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан);
- надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо;
- документы, подтверждающие внесение задатка.
8. Задаток вносится единым платежом в валюте Российской Федерации в размере 20% начальной стоимости.

Лот №	Местоположение	Кадастровый номер	Площадь, кв. м	Разрешенное использование	Начальная стоимость/руб.	Размер задатка / руб.	Шаг аукциона/руб.
1	Тюменская область, Ялуторовский район, д. Анисимовка, ул. Школьная, 5А	72:21:1302001:507	1691	для строительства индивидуального жилого дома	3118	624	94
2	Тюменская область, Ялуторовский район, с. Сингуль Татарский, ул. Мусы Джалиля, 108	72:21:1401001:763	1770	для ведения личного подсобного хозяйства	3219	644	97
3	Тюменская область, Ялуторовский район, с. Киёво, ул. Комплексная, 3А	72:21:0501005:353	23091	сельскохозяйственное использование	894	179	27
4	Тюменская область, Ялуторовский район, д. Анисимовка, ул. Центральная, 2А	72:21:1302001:506	15503	сельскохозяйственное использование	600	120	18

Реквизиты для перечисления задатка:
Администрация Ялуторовского района
Почтовый адрес: 627010 г. Ялуторовск Тюменской области, ул. Революции, №43.

Реквизиты предприятия:
ИНН 7207007534
КПП 720701001
Западно-Сибирский банк
ПАО «Сбербанк России», г. Тюмень
Р/С 40302810467105000014
К/С 30101810800000000651
БИК 047102651.

Задаток возвращается заявителем и участникам аукциона:

1) в течение трёх дней со дня принятия решения об отказе организатора в проведении аукциона;
2) в течение трёх рабочих дней со дня оформления протокола приема заявок на участие в аукционе, если заявитель не будет допущен к участию в аукционе;

3) в течение трёх рабочих дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки, если заявитель отзывает заявку до окончания срока приёма заявок;
4) в течение трёх рабочих дней со дня подписания протокола о результатах аукциона в следующих случаях:

- если заявитель отзывает зарегистрированную заявку после даты окончания приёма заявок;

- если заявитель участвовал в аукционе, но не победил в нём.

Задаток, внесенный лицом, признанным победителем аукциона, задаток, внесенный иным лицом, с которым договор аренды земельного участка заключается в соответствии с пунктами 13, 14 или 20 статьи 39.12 Земельного кодекса РФ, засчитываются в счет арендной платы за него. Задатки, внесенные этими лицами, не заключившими в установленном законодательством РФ порядке договор аренды земельного участка вследствие уклонения от заключения договора, не возвращаются.

9. Дата, время и место определения участников аукциона - 16 апреля 2018 года, в 13-00 (местное время) по адресу: Тюменская область, г. Ялуторовск, ул. Тюменская, 23 (вход с ул. Тобольской), каб. № 7.

10. Дата, время и место проведения аукциона - 18 апреля 2018 года, в 9-00 (местное время) по адресу: Тюменская область, г. Ялуторовск, ул. Тюменская, 23 (вход с ул. Тобольской), каб. № 7.

11. Порядок осмотра земельного участка на местности

При подаче заявки на участие в аукционе организатор аукциона согласовывает заявителю время осмотра земельного участка.
12. Порядок проведения аукциона

12.1. В случае, если на основании результатов рассмотрения заявок на участие в аукционе принято решение об отказе в допуске к участию в аукционе всех заявителей или о допуске к участию в аукционе и признании участником аукциона только одного заявителя, аукцион признается несостоявшимся. В случае, если аукцион признан несостоявшимся и только один заявитель признан участником аукциона, Администрация в течение десяти дней со дня подписания протокола направляет заявителю три экземпляра подписанного проекта договора аренды земельного участка. При этом размер ежегодной арендной платы по договору аренды земельного участка определяется в размере, равном начальной цене предмета аукциона.

12.2. В случае, если по окончании срока подачи заявок на участие в аукционе подана только одна заявка на участие в аукционе или не подано ни одной заявки на участие в аукционе, аукцион признается несостоявшимся. Если единственная заявка на участие в аукционе и заявитель, подавший указанную заявку, соответствуют всем требованиям и указанным в извещении о проведении аукциона условиям аукциона, Администрация в течение десяти дней со дня рассмотрения указанной заявки направляет заявителю три экземпляра подписанного проекта договора аренды земельного участка. При этом размер ежегодной арендной платы по договору аренды земельного участка определяется в размере, равном начальной цене предмета аукциона.

12.3. Результаты аукциона оформляются протоколом.
12.4. Победителем аукциона признается участник аукциона, предложивший наибольший размер ежегодной арендной платы за земельный участок.

12.5. В случае, если в аукционе участвовал только один участник или при проведении аукциона не присутствовал ни один из участников аукциона, либо в случае, если после трехкратного объявления предложения о начальной цене предмета аукциона не поступило ни одного предложения о цене предмета аукциона, которое предусматривало бы более высокую цену предмета аукциона, аукцион признается несостоявшимся.
12.6. Администрация направляет победителю аукциона или единственному принявшему участие в аукционе его участнику три экземпляра подписанного проекта договора аренды земельного участка в десятидневный срок

со дня составления протокола о результатах аукциона. При этом размер ежегодной арендной платы по договору аренды земельного участка определяется в размере, предложенном победителем аукциона, или, в случае заключения указанного договора с единственным принявшим участие в аукционе его участником, устанавливается в размере, равном начальной цене предмета аукциона. Не допускается заключение указанных договоров ранее, чем через десять дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов - WWW.torgi.gov.ru.

12.7. Если договор аренды земельного участка в течение тридцати дней со дня направления победителем аукциона проекта указанного договора не был им подписан и представлен в Администрацию, организатор аукциона предлагает заключить указанный договор иному участнику аукциона, который сделал предпоследнее предложение о цене предмета аукциона, по цене, предложенной победителем аукциона.

12.8. В случае, если в течение тридцати дней со дня направления участнику аукциона, который сделал предпоследнее предложение о цене предмета аукциона, проекта договора аренды земельного участка этот участник не представил в Администрацию подписанный им договор, организатор аукциона вправе объявить о проведении повторного аукциона или распорядиться земельным участком иным образом в соответствии с Земельным кодексом РФ.

13. Срок аренды земельных участков, размер арендной платы
Срок аренды земельных участков: ЛОТЫ №1, №2 - 20 лет, ЛОТЫ № 3, №4, №5 - 10 лет с момента подписания договора аренды. Сложившаяся в результате аукциона итоговая цена является ежегодной арендной платой.
14. Порядок ознакомления с иными сведениями
С иными сведениями, в том числе с проектом договора аренды земельного участка, заявители могут ознакомиться по адресу: Тюменская область, г. Ялуторовск, ул. Тюменская, 23 (вход с ул. Тобольской), каб. № 7, тел. 8 (34535) 3-24-61, официальный сайт Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов - WWW.torgi.gov.ru, официальный сайт Ялуторовского района - http://www.yalutorovsk-mr.admtumen.ru.

Приложение №1 Организатору аукциона - Администрация Ялуторовского района
ЗАЯВКА НА УЧАСТИЕ В АУКЦИОНЕ
(типовая форма, заполняется в двух экземплярах)

(полное наименование юридического лица), далее именуемого Претендент

(фамилия, имя, отчество, паспортные данные физического лица), далее именуемого Претендент

именуемый (ое; ая) в дальнейшем «Претендент», в лице _____

(заполняется полномочным представителем физического и юридического лиц: фамилия, имя, отчество и паспортные данные / должность)
_____ действующего (ей) на основании _____

(заполняется полномочным представителем физического и юридического лиц: доверенность: дата и №, Устав, др. документы)

Принимая решение об участии в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка, расположенного по адресу: _____ (кадастровый номер _____ площадь земельного участка _____ кв.м, разрешенное использование земельного участка _____)

(далее - Аукцион), обязуюсь:
1. соблюдать условия Аукциона, содержащиеся в извещении о проведении Аукциона;
2. в случае признания победителем Аукциона либо иным лицом, с которым договор аренды земельного участка (далее - Договор аренды) заключается в соответствии с пунктами 13, 14 или 20 статьи 39.12 Земельного кодекса РФ - заключить Договор аренды с Администрацией Ялуторовского района (далее - Администрация).
Претенденту известно обо всех условиях Аукциона, предусмотренных извещением о проведении Аукциона.

Настоящей заявкой Претендент подтверждает свое согласие на выполнение указанных условий и требований. Претендент ознакомлен со всеми сведениями о предмете Аукциона на право заключения Договора аренды земельного участка и претензий не имеет.

Адрес Претендента _____

Банковские реквизиты счета Претендента для возврата задатка _____

Контактный телефон _____

«_____» _____ 20__ г.

_____ (подпись) М.П. ФИО/должность

Заявка принята Организатором торгов: _____ ч. _____ мин. «_____» _____ 20__ г. за № _____

Представитель Организатора торгов _____

Претендент согласен на обработку и передачу предоставленных Организатору торгов персональных данных в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных».

«_____» _____ 20__ г.

_____ (подпись) М.П. ФИО/должность

Об утверждении стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению

В соответствии с Федеральным законом от 12 января 1996 г. № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле», Федеральным законом от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь статьей 38 Устава города Ялуторовска:

1. Утвердить стоимость услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению, которые возмещаются специализированной службе по вопросам похоронного дела за счёт средств Пенсионного фонда Российской Федерации, федерального бюджета, Фонда социального страхования Российской Федерации, согласно приложению № 1 к настоящему постановлению.

2. Утвердить стоимость услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению, которые возмещаются специализированной службе по вопросам похоронного дела за счёт средств областного бюджета - в случаях, если умерший не подлежал обязательному социальному страхованию на случай временной нетру-

доспособности и в связи с материнством на день смерти и не являлся пенсионером, а также в случае рождения мертвого ребенка по истечении 154 дней беременности, согласно приложению № 2 к настоящему постановлению.

3. Утвердить стоимость услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению, которые возмещаются специализированной службе по вопросам похоронного дела за счёт средств областного бюджета - на погребение умерших, не имеющих супруга, близких родственников, иных родственников либо законного представителя, или при невозможности осуществить имми гробление, а также при отсутствии иных лиц, взявших на себя обязанность осуществить погребение, погребение умершего на дому, на улице или в ином месте после установления органами внутренних дел его личности, а также погребение умерших, личность которых не установлена органами внутренних дел, согласно приложению № 3 к настоящему постановлению.

4. Постановление Администрации города Ялуто-

ровска от 29 января 2018 г. № 42 «Об утверждении стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению» признать утратившим силу.

5. Отделу по связям с общественностью и делопроизводству Администрации города Ялуторовска опубликовать настоящее постановление с приложениями путем обнародования в местах, обеспечивающих возможность ознакомления с ними граждан, в средствах массовой информации - текст настоящего постановления.

Отделу информатизации и технической защиты информации Администрации города Ялуторовска разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации города Ялуторовска.

6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы города (курирующего вопросы жилищно-коммунального хозяйства, строительства и газификации).

Вячеслав СМЕЛИК,
Глава муниципального образования
город Ялуторовск
(Постановление № 76 от 6 марта 2018 г.)

О назначении публичных слушаний

В соответствии со статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 39, 40 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Положением о порядке проведения публичных слушаний в муниципальном образовании город Ялуторовск, утвержден-

ном решением Ялуторовской городской Думы от 27.01.2005 № 86-IV ГД, статьей 62 Устава города Ялуторовска, протоколом заседания комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки муниципального образования город Ялуторовск от 2 марта 2018 г. № 1:
1. Назначить публичные слушания по обсуждению вопросов:

1.1. Назначить публичные слушания по обсуждению вопроса о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на строительство индивидуального жилого дома на земельном участке с кадастровым номером 72:26:0104003:170, по адресу: г. Ялуторовск, ул. Советская, 18.

ОФИЦИАЛЬНО

1.2. Назначить публичные слушания по обсуждению вопроса о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на строительство индивидуального жилого дома на земельном участке с кадастровым номером 72:26:0303004:434, по адресу: г. Ялуторовск, ул. 8-е Марта, 9.

1.3. Назначить публичные слушания по обсуждению вопроса о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на строительство индивидуального жилого дома на земельном участке с кадастровым номером 72:26:0303003:2472, по адресу: г. Ялуторовск, ул. Первомайская, 61а.

2. Установить срок проведения публичных слушаний - один месяц с момента опубликования настоящего постановления. Датой окончания публичных слушаний считать дату опубликования заключения по результатам публичных слушаний в средствах массовой информации.

3. Определить:

- дату проведения публичных слушаний - 23 марта 2018 года;

- начало публичных слушаний - 11-00, окончание - 12-00;

- место проведения публичных слушаний - 627010, Тюменская область, г. Ялуторовск, ул. Ленина, д. 23, 3 этаж (актовый зал).

4. Публичные слушания проводятся с участием граждан, проживающих в пределах территориальной зоны, в границах которой расположены земельные участки или объекты капитального строительства, применительно к которым запрашиваются разрешения (далее - участники публичных слушаний).

5. Комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки направить сообщения о проведении публичных слушаний по вопросам предоставления разрешений на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства правообладателям земельных участков, имеющих общие границы с земельным участком, применительно к которому запрашиваются данные разрешения, правообладателям объектов капитального строительства, расположенных на земельных участках, имеющих общие границы с земельным участком, применительно к которым запрашиваются данные разрешения.

Участники публичных слушаний имеют право в срок до 23 марта 2018 года представить в Комиссию по подготовке проекта правил землепользования и застройки свои предложения и замечания, касающиеся вопросов предоставления разрешений на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства в письменном виде.

6. Ведение протокола при проведении публичных слушаний возложить на секретаря комиссии, главного специалиста отдела архитектуры и градостроительства Администрации города Ялуторовска Т. А. Эккардт.

7. Заключение о результатах публичных слушаний по вопросам предоставления разрешений на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства опубликовать в средствах массовой информации и разместить на официальном сайте муниципального образования город Ялуторовск.

8. Отделу по связям с общественностью и делопроизводству Администрации города Ялуторовска опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

Отделу информатизации и технической защиты информации Администрации города Ялуторовска настоящее постановление разместить на официальном сайте Администрации города Ялуторовска.

9. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы города (курирующего вопросы в сфере жилищно-коммунального хозяйства, строительства и газификации).

Вячеслав СМЕЛИК,

Глава муниципального образования город Ялуторовск
(Постановление № 2 от 5 марта 2018 г.)